2._Qrgenisaition _&t_gesition @ _connees

Exercice 2.1

1/Uis cet enonce qui ne comperte pas de questions,
Les deux parents de Paul Lamenent au cinema avec ses deux soeurs. Durant fa seance, on ¢ presente 2
films : un petit documentaire de 15 minutes et un film daventures. A Lentree, en demande 4,60 eurcs par

enfant et 6,90 euros par adulte.
2/ Trie fes questions conterues dans fa premiere. colonne du tableau suivant les 3 categories (mets une
croix dans {a bonne colonne),

Questions posées Questions auxquelles Questions dont la Questions qui

I'énoncé ne permet pas
de répondre

réponse est directement
dans I'énoncé

nécessitent des calculs
pour trouver la réponse

1/ A quelle heure la séance
a t-elle débutée ?

2/ Combien les parents
doivent-ils payer en tout
pour les billets ?

¥ Combien de temps dure
la séance ?

4/ De combien de
personnes est composée la
famille ?

% Combien les parents
paient-ils pour les entrées
des adultes ?

& A quelle heure se termine
la séance ?

7/ Combien les parents
paient-ils pour les entrées
des enfants ?

& Combien colte I'entrée
d'un enfant ?

9/ De combien d'adultes est
composée la famille ?

10/ De combien d'enfants
est composée la famille ?

3/ réponds aux questions auxqiielles tu peux répondre ai dos de ta feuille




